

Петр Великий





Петр I

Пётр был
провозглашён царём
в 1682 году в 10-летнем
возрасте, стал править
самостоятельно с 1689
года



Петр не походил ни на одного из европейских государей своего времени. Во время путешествия в Европу молодой Петр трудился плотником на верфях Голландии и Англии, чтобы самому постичь все премудрости корабельного дела.



Ввел новый
календарь и
повелел
отсчитывать годы
от Рождества
Христового. Стали
праздновать
Новый год 1
января.



ВѢДОМОСТИ,

ѿ ВОЕННЫХЪ И ИНЫХЪ ДѢ-
ЛЪХЪ ДОСТОЙНЫХЪ ЗНАНІА
И ПАМЯТИ, СЛУЧИВШИХСЯ
ВЪ МОСКОВСКОМЪ ГРАДѢ, И ВО
ИНЫХЪ ОКОРЕТНЫХЪ СТРАНАХЪ.
НАЧАТЫ ВЪ ЛѢТО ѿ ХРТА
ѾЦГ Е, ѿ ГЕНВАРЯ,
А ѿКОНЧЕНЫ ДЕКАБРЕМЪ
БЕГШЕГО ГОДА.

преобразования
Выпустил
первую
печатную газету



Открыл
первый
музей и
публичную
библиотеку



Первый российский император

В 1721 году Петр
Первый был
провозглашен
императором. Россия
стала империей.

Град Петра



Триста лет
назад, 16 мая
1703 года, в устье
Невы был
заложен Санкт -
Петербург

Санкт - Петербург



Спасибо за
внимание!